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ورزش جهان

فوتبال جهان

خ حسابی فر
خبر‌نگار

مراکش بدون حتی یک بازیکن 
بومی مقابل برزیل

 تیم ملی مراکش در جریان تساوی ارزشمند یک 
بر یک برابر برزیل در نخستین دیدار خود در جام 
جهانی ۲۰۲۶، رکوردی تاریخی و کم‌سابقه را به ثبت 
رساند. شیرهای اطلس در بخشی از این مسابقه با 
ترکیبی متشکل از ۱۱ بازیکن که هیچ‌کدام در خاک 
مراکش متولد نشده بودند، در زمین حضور داشتند.

این اتفاق پس از تعویض عزالدین اوناحی، آخرین 
بازیکن متولد مراکش در ترکیب اصلی، رخ داد و تا 
ورود سفیان رحیمی در دقایق پایانی ادامه داشت. 
در این بازه زمانی، مراکش به نخستین تیم تاریخ 
جام جهانی تبدیل شد که با ترکیبی کاملاً متشکل 

از بازیکنان متولد خارج از کشور خود بازی می‌کند.
در میان بازیکنان حاضر در زمین، چهار نفر در 
فرانسه، سه نفر در اسپانیا، دو نفر در بلژیک، یک 
نفر در هلند و یک نفر در کانادا متولد شده بودند. 
این آمار بازتاب سیاست موفق فدراسیون فوتبال 
مراکش در جذب استعدادهای دارای ریشه مراکشی 
از اروپا و آمریکای شمالی است؛ رویکردی که طی 
سال‌های اخیر نقش مهمی در تبدیل این تیم به 
یکی از قدرت‌های نوظهور فوتبال جهان داشته است.

ویترین سرنوشت‌ساز برای 
ستاره‌های اتلتیکومادرید

جام جهانی ۲۰۲۶ تنها یک میدان رقابت ملی نیست، 
بلکه می‌تواند آینده چندین بازیکن اتلتیکومادرید را 
نیز تعیین کند. مدیران باشگاه اسپانیایی عملکرد 
برخی از مهره‌های خود را با دقت زیر نظر دارند؛ 
بازیکنانی که درخشش آنها ممکن است بر برنامه‌های 

نقل‌وانتقالاتی تابستان تأثیر مستقیم بگذارد.
الکساندر سورلوث، خوسه خیمنز، تیاگو آلمادا، 
ناهوئل مولینا و اوبد وارگاس مهم‌ترین نام‌هایی 
هستند که در این تورنمنت زیر ذره‌بین قرار گرفته‌اند. 
سورلوث با وجود آمار گلزنی مناسب، هنوز نتوانسته 
همه تردیدها درباره توانایی‌اش در سطح اول فوتبال 
اروپا را از بین ببرد و باشگاه‌هایی از ایتالیا، انگلیس و 

ترکیه شرایط او را دنبال می‌کنند.
در سوی دیگر، خیمنز به دنبال اثبات توانایی‌های 
خود پس از سال‌ها مصدومیت است و مولینا نیز 
می‌تواند با توجه به ارزش بالای خود، گزینه‌ای 
برای یک انتقال بزرگ باشد. اتلتیکو امیدوار است 
درخشش این بازیکنان در جام جهانی، ارزش آنها را 
در بازار افزایش دهد و دست مدیران باشگاه را برای 

تقویت تیم بازتر کند.

کلوپ به ماتئوس پاسخ داد
یورگن کلوپ به جنجال ایجادشده پیرامون انتخاب 
ترکیب ایده‌آل تیم ملی آلمان واکنش نشان داد و 
تأکید کرد که هرگز قصد کنار گذاشتن جمال موسیالا 

را نداشته است.
ماجرا از آنجا آغاز شد که کلوپ و توماس مولر در 
یک برنامه تلویزیونی، دنیز اونداو را در پست هافبک 
هجومی به جای موسیالا انتخاب کردند. این تصمیم 
با انتقاد لوتار ماتئوس، اسطوره فوتبال آلمان، روبه‌رو 
شد. ماتئوس معتقد بود آلمان برای موفقیت در جام 
جهانی به خلاقیت و کیفیت ستاره بایرن مونیخ 

نیاز دارد.
کلوپ اما توضیح داد که هدف از این انتخاب، معرفی 
گزینه‌های مختلف برای یک تورنمنت طولانی بوده و نه 
زیر سؤال بردن توانایی‌های موسیالا. سرمربی سابق 
لیورپول همچنین یادآور شد که مصدومیت‌های اخیر 
باعث شده این بازیکن بازی‌های کمتری انجام دهد، 
اما همچنان یکی از مهم‌ترین مهره‌های مانشافت 
محسوب می‌شود. او ابراز امیدواری کرد موسیالا در 
ادامه مسابقات به اوج آمادگی برسد و نقش مهمی 

در موفقیت آلمان ایفا کند.

پایان شایعات در اردوی خروس‌ها

امباپه و کانته آشتی کردند؟

تمرین اخیر تیم ملی فرانسه به بسیاری از شایعات 
درباره اختلاف میان کیلیان امباپه و انگولو کانته 
پایان داد. این دو ستاره در جریان یکی از تمرینات 
خروس‌ها همکاری چشمگیری با یکدیگر داشتند و 
روی یک حرکت ترکیبی زیبا، موقعیتی خلق کردند 

که به گل ختم شد.
 شایعات اختلاف میان این دو بازیکن پس از انتشار 
ویدیویی کوتاه پیش از دیدار دوستانه فرانسه و 
ساحل عاج شکل گرفته بود؛ ویدیویی که در آن 
امباپه و کانته بدون تعامل خاصی از کنار یکدیگر 
عبور می‌کردند. همین موضوع باعث شد برخی 
رسانه‌ها از وجود تنش در رختکن تیم ملی فرانسه 

سخن بگویند.
با این حال تصاویر منتشرشده از تمرین اخیر، روایت 
متفاوتی را نشان داد. همکاری نزدیک و هماهنگی 
کامل این دو بازیکن در زمین تمرین، نشانه‌ای از 
فضای مثبت حاکم بر اردو بود. فرانسه که خود را 
برای دیدار نخست برابر سنگال آماده می‌کند، یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی به شمار می‌رود و به نظر 
می‌رسد ستاره‌هایش ترجیح می‌دهند به جای پاسخ 
دادن به شایعات، تمرکز خود را روی موفقیت در جام 

جهانی حفظ کنند.

جدال مدعیان گروه ایران

فراعنه جاه‌طلب علیه شیاطین سرخ مدعی
پیش بازی

تیم‌های ملی بلژیک و مصر بامداد 
حساس‌ترین  از  یکی  در  دوشنبه 
دیدارهای گروه G جام جهانی ۲۰۲۶ به 
مصاف یکدیگر می‌روند؛ مسابقه‌ای که 
می‌تواند نقش مهمی در تعیین معادلات 
صعود این گروه ایفا کند. در گروهی که 
ایران و نیوزیلند نیز حضور دارند، هر دو 
تیم به خوبی می‌دانند که نتیجه بازی 
نخست می‌تواند مسیر آنها را در ادامه 

رقابت‌ها هموار یا دشوار کند.
بلژیک با هدایت رودی گارسیا و با اتکا 
به ستاره‌های باتجربه خود پا به این 
رقابت‌ها گذاشته است، در حالی که 
مصر امیدوار است با درخشش محمد 
صلاح و نسل فعلی فوتبال این کشور، 
یکی از شگفتی‌های مرحله گروهی را 

رقم بزند.

بلژیک؛ آخرین فرصت نسل طلایی
چهار سال پس از ناکامی تلخ در جام 
جهانی قطر، بلژیکی‌ها بار دیگر با 
رؤیای فتح نخستین جام جهانی تاریخ 
خود وارد میدان شده‌اند. حذف در 
مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۲، آن 
هم پشت سر مراکش و کرواسی، ضربه 
بزرگی به اعتبار نسلی بود که سال‌ها 
از آن به عنوان »نسل طلایی« فوتبال 

بلژیک یاد می‌شد.
با وجود حضور ستاره‌هایی چون کوین 
دی‌بروینه، روملو لوکاکو، تیبو کورتوا و 
یوری تیلمانس، شیاطین سرخ در یک 
دهه اخیر نتوانسته‌اند به فینال جام 
جهانی یا جام ملت‌های اروپا برسند. 
بهترین دستاورد آنها کسب مقام سوم 
جام جهانی ۲۰۱۸ بود؛ موفقیتی که هنوز 

تکرار نشده است.
با این حال، عملکرد بلژیک در مرحله 
انتخابی امیدوارکننده بود. این تیم با ۱۸ 
امتیاز از هشت مسابقه صدرنشین گروه 
خود شد و با ۲۹ گل زده، یکی از بهترین 
خطوط حمله قاره اروپا را در اختیار 
داشت. همچنین شاگردان گارسیا در 
دیدارهای تدارکاتی پیش از جام جهانی 
برابر آمریکا، کرواسی و تونس به پیروزی 
رسیدند و با روحیه‌ای مناسب راهی 

آمریکا شدند.

فراعنه با رؤیای صعود
مصر برای دومین بار در سه دوره اخیر 
و چهارمین بار در تاریخ خود در جام 
جهانی حضور پیدا کرده است. فراعنه 
در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه عملکردی 
ناامیدکننده داشتند و با سه شکست 
پیاپی از رقابت‌ها کنار رفتند، اما این 

بار شرایط متفاوت به نظر می‌رسد.
مرحله  در  حسن  حسام  شاگردان 
مقدماتی آفریقا بدون شکست ظاهر 
مسابقه،   ۱۰ از  امتیاز  با ۲۶  و  شدند 
مقتدرانه جواز حضور در جام جهانی 
را به دست آوردند. هرچند حذف در 
نیمه‌نهایی جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵ 

برابر سنگال همچنان در ذهن هواداران 
این تیم باقی مانده است، اما مصری‌ها 
امیدوارند در بزرگترین صحنه فوتبال 

جهان جبران کنند.
رسانه‌های مصری نیز از سه هدف مهم 
فراعنه در بازی نخست سخن گفته‌اند؛ 
شروعی قدرتمند، ورود جدی به رقابت 
صعود از گروه و حفظ برتری تاریخی 

مقابل بلژیک.

صلاح؛ امید بزرگ قاهره
بدون تردید نگاه‌ها در اردوی مصر به 
محمد صلاح دوخته شده است. ستاره 
۳۳ ساله لیورپول اگرچه در هفته‌های 
پایانی فصل با مصدومیت همسترینگ 
دست و پنجه نرم می‌کرد، اما آماده 

حضور در این مسابقه است.
صلاح هنوز به آمادگی صددرصد نرسیده 
و ممکن است از نظر دوندگی و تحرک 
در بهترین شرایط خود نباشد. به همین 
دلیل بازیکنانی مانند عمر مرموش، 
محمود حسن ترزیگه و احمد سید زیزو 
نقش مهمی در پشتیبانی از کاپیتان تیم 

ملی مصر خواهند داشت.
مرموش که در سال‌های اخیر به یکی 
فوتبال  مهاجمان  خطرناک‌ترین  از 
اروپا تبدیل شده، می‌تواند برگ برنده 
فراعنه در ضدحمات باشد؛ تاکتیکی 
که احتمالاً بخش مهمی از برنامه حسام 

حسن مقابل بلژیک خواهد بود.

 برتری تاریخی مصر 
خ مقابل شیاطین سر

نکته جالب توجه این مسابقه، آمار 

ز  ا ــی  ــ یک  ، نیا ــپا ــ س ا ــی  ــ مل ــم  ــ تی
ــی  ــ ــان قهرمان ــ ــن مدعی ــ اصلی‌تری
ــر  ــ عص  ،۲ ۰ ۲ ۶ ــی  ــ ن جها م  ــا ــ ج
ــنبه)امروز( در ورزشگاه شهر  ــ دوش
در  ــود  ــ خ گام  ــتین  ــ نخس ــا  ــ آتلانت
ــپ‌ورد تازه‌وارد  ــ ــروه H را برابر کی ــ گ
ــه روی کاغذ  ــ ــی‌دارد؛ دیداری ک ــ برم
ــابقات  ــ ــی از نامتوازن‌ترین مس ــ یک
ــمار می‌رود،  ــ ــه گروهی به ش ــ مرحل
ــم اهمیتی فراتر  ــ ــا برای هر دو تی ــ ام

ــاز دارد. ــ ــه امتی ــ از س
ــس  ــ ئی لو ــت  ــ ی ا هد ــا  ــ ب ــا  ــ خ و لار
ــی  ــ ی بت‌ها قا ر رد  ا و ــه  ــ ئنت دلافو
ا  ر ن  آ ی  ر ــیا ــ بس ــه  ــ ک د  ــو ــ می‌ش
ــل برای  ــ ــت این نس ــ ــن فرص ــ بهتری
ــد.  ــ ــان می‌دانن ــ ــاره جه ــ ــح دوب ــ فت
ــپ‌ورد برای  ــ ــل، کی ــ ــوی مقاب ــ در س
ــتین بار در تاریخ خود حضور  ــ نخس
ــی را تجربه می‌کند و  ــ در جام جهان
ــت نخستین حضورش  ــ امیدوار اس
ــی فراتر از انتظار همراه  ــ را با نمایش

. د ز سا

 اسپانیا؛ مدعی قهرمانی 
با خاطره ناکامی‌های اخیر

ر  د ــی  ــ قهرمان ز  ا ــس  ــ پ ــپانیا  ــ س ا
ــه یکی از  ــ ــر ب ــ ــار دیگ ــ ــورو ۲۰۲۴ ب ــ ی
ــال جهان  ــ ــای اصلی فوتب ــ قدرت‌ه
ــت. تیم دلافوئنته  ــ تبدیل شده اس
ــوان و  ــ ــتاره‌های ج ــ ــی از س ــ ترکیب
باتجربه را در اختیار دارد و بسیاری 
ــه،  ــ ــان، در کنار فرانس ــ از کارشناس
ــی  ــ ــن مدع ــ ــم را مهم‌تری ــ ــن تی ــ ای

ــام می‌دانند. ــ ــب ج ــ کس
یی‌ها  ــپانیا ــ اس ــال،  ــ ح ــن  ــ ی ا ــا  ــ ب
ــه  ــ ــای س ــ ــره ناکامی‌ه ــ ــوز خاط ــ هن
ــوش  ــ ــر را فرام ــ ــی اخی ــ ــام جهان ــ ج
ــه  ــ مرحل در  ــذف  ــ ح ــد.  ــ نکرده‌ان
ــی ۲۰۱۴ و توقف  ــ گروهی جام جهان
ــی در  ــ ــتم نهای ــ ــه یک‌هش ــ در مرحل
ــده  ــ دو دوره ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ باعث ش
ــت در اردوی لاروخا  ــ عطش موفقی

ــد. ــ به اوج برس
ــب پا به  ــ ــپانیا با روحیه‌ای مناس ــ اس
ــذارد. پیروزی  ــ ــابقه می‌گ ــ ــن مس ــ ای
ــن  ــ ــرو در آخری ــ پ ــل  ــ ۱ مقاب ــر  ــ ب  ۳

ــابقه  ــ ــدار تدارکاتی و ثبت ۱۰ مس ــ دی
ــت، نشانه‌ای  ــ متوالی بدون شکس
ــت.  ــ ــات و آمادگی این تیم اس ــ از ثب
ــی می‌داند که  ــ ــه خوب ــ ــه ب ــ دلافوئنت
ــه امتیاز در بازی نخست  ــ کسب س
ــی  ــ ــود و حت ــ ــیر صع ــ ــد مس ــ می‌توان
ــوار کند. ــ ــینی گروه را هم ــ صدرنش

کیپ‌ورد؛ رؤیایی که به 
واقعیت تبدیل شد

ــرف حضور در  ــ ــپ‌ورد، ص ــ برای کی
ــک موفقیت تاریخی  ــ جام جهانی ی
ــور  ــ ــن کش ــ ــود. ای ــ ــوب می‌ش ــ محس
ــا عملکردی  ــ ــی ب ــ ــک آفریقای ــ کوچ
ــی،  ــ ــه انتخاب ــ ــان در مرحل ــ درخش
ــت و  ــ ــرار گرف ــ ــرون ق ــ ــر از کام ــ بالات
ــن  ــ ی رگتر بز ر  د ر  ــو ــ حض ز  ا ــو ــ ج
ــه  ــ ــان را ب ــ ــال جه ــ ــت فوتب ــ تورنمن

ــت آورد. ــ دس
ــش از آغاز  ــ ــتا پی ــ ــاگردان بوبیس ــ ش
ــانه‌های  ــ نش ــز  ــ نی ــی  ــ جهان ــام  ــ ج
ــان  ــ ــود نش ــ ــده‌ای از خ ــ امیدوارکنن
ــا در دو بازی تدارکاتی  ــ داده‌اند. آنه
ــتان و برمودا به  ــ ــر برابر صربس ــ اخی
ــت  ــ دو پیروزی قاطع ۳ بر صفر دس
ــرد متوالی راهی  ــ ــه ب ــ یافتند و با س

ــدند. ــ آمریکا ش
هرچند اسپانیا سخت‌ترین رقیب 
ــمار  ــ ــه ش ــ ــروه H ب ــ ــم در گ ــ ــن تی ــ ای
ــدوار  ــ ــپ‌ورد امی ــ ــا کی ــ ــی‌رود، ام ــ م
ــر  ــ ــا براب ــ ــه رقابت‌ه ــ ــت در ادام ــ اس
ــانس خود  ــ ــتان ش ــ اروگوئه و عربس
ــب یکی از سهمیه‌های  ــ را برای کس

ــش کند. ــ ــود آزمای ــ صع

نگرانی‌های اسپانیا
ــه  ــ دلافوئنت ــرای  ــ ب ــوب  ــ خ ــر  ــ خب
ــو  ــ ــال و نیک ــ ــن یام ــ ــت لامی ــ بازگش
ویلیامز به تمرینات گروهی است. 
ــن از مصدومیت‌های  ــ هر دو بازیک
ــا احتمالاً  ــ ــور کرده‌اند، ام ــ اخیر عب
ــک  ــ برای جلوگیری از هرگونه ریس
ــاز  ــ ــابقه را آغ ــ ــت مس ــ از روی نیمک

ــد کرد. ــ خواهن
ر  ــو ــ یکت و ــی  ــ ل حتما ا ب  ــا ــ غی ر  د
ــرای  ــ ــبی ب ــ ــت مناس ــ ــوز، فرص ــ مون

ــس بائنا و میکل  ــ فران تورس، الک
ــده تا در خط  ــ ــال فراهم ش ــ اویارزاب
حمله خودنمایی کنند. همچنین 
ــان روییس  ــ ــدری و فابی ــ رودری، پ
ــی  ــ میان ــط  ــ خ ــد  ــ قدرتمن ــث  ــ مثل
ــکیل خواهند داد؛  ــ ــپانیا را تش ــ اس
ــی از مهم‌ترین نقاط  ــ مثلثی که یک
ــود. ــ ــوب می‌ش ــ قوت لاروخا محس

 امید آفریقایی‌ها به تجربه 
و انگیزه

ــکل  ــ مش ن  و ــد ــ ب د  ر ‌و ــپ ــ کی
ــابقه  ــ ــن مس ــ ای وارد  ــت  ــ مصدومی
ــدز، کاپیتان و  ــ ــود. رایان من ــ می‌ش
ــخ تیم ملی این  ــ بهترین گلزن تاری
ــور، همچنان یکی از مهره‌های  ــ کش
ــمار می‌رود. این  ــ کلیدی تیم به ش
ــا تجربه بالای  ــ ــاله ب ــ مهاجم ۳۶ س
ــی در رهبری تیم  ــ ــود نقش مهم ــ خ

ــت. ــ خواهد داش
ــو و  ــ ــون لیورامنت ــ ــار او، دایل ــ در کن
ــتا از بازیکنانی هستند  ــ لوگان کوس
ــتارگان  ــ ــد در برابر س ــ ــه می‌توانن ــ ک
 . ــد ــ کنن ــی  ــ ین فر نقش‌آ نیا  ــپا ــ س ا
ــت تیمش  ــ ــدوار اس ــ ــتا امی ــ بوبیس
ــتفاده از  ــ ــی و اس ــ ــجام دفاع ــ با انس
ــع  ــ ــرای مداف ــ ــات، کار را ب ــ ضدحم
ــوار کند. ــ عنوان قهرمانی اروپا دش

نبرد تجربه و رؤیا
ــی دو تیم کاملاً  ــ ــطح فن ــ اختلاف س
ــه‌ای جز  ــ ــت و هر نتیج ــ ــکار اس ــ آش
ــی  ــ ــد یک ــ ــپانیا می‌توان ــ ــروزی اس ــ پی
ــگفتی‌های تاریخ  ــ ــن ش ــ از بزرگتری
ــرد. با این  ــ ــی لقب بگی ــ جام جهان
ــت کرده  ــ ــال بارها ثاب ــ ــال، فوتب ــ ح
ــا با نام‌ها  ــ ــابقات بزرگ تنه ــ که مس

ــوند. ــ نمی‌ش تعیین 
ــت  ــ ــزی برای از دس ــ ــپ‌ورد چی ــ کی
ــوع  ــ ــن موض ــ ــدارد و همی ــ ن دادن 
ــد آن را به حریفی خطرناک  ــ می‌توان
ــپانیا  ــ ــد. در مقابل، اس ــ ــل کن ــ تبدی
ــه  ــ ــدی ب ــ ــی ج ــ ــال پیام ــ ــرای ارس ــ ب
ــی به دنبال  ــ ــایر مدعیان قهرمان ــ س
ــه و نمایش  ــ ــروع مقتدران ــ ــک ش ــ ی

ــد بود. ــ ــده خواه ــ قانع‌کنن

تیم‌های ملی عربستان سعودی و 
اروگوئه بامداد سه‌شنبه در ورزشگاه 
هارد راک میامی، نخستین دیدار خود 
در جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار خواهند 
کرد؛ مسابقه‌ای که می‌تواند نقش 
 H تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت گروه
داشته باشد. در گروهی که اسپانیا 
و کیپ‌ورد نیز حضور دارند، بسیاری 
اسپانیا را مدعی اصلی صدرنشینی 
می‌دانند و به همین دلیل رقابت برای 
کسب رتبه دوم و حتی صعود احتمالی 
به عنوان یکی از بهترین تیم‌های 
سوم، از همان هفته نخست اهمیت 

ویژه‌ای پیدا کرده است.
عربستان با امید تکرار شگفتی‌های 
گذشته از جمله برد مقابل آرژانتین در 
جام جهانی 2022، وارد این رقابت‌ها 
شده و اروگوئه نیز به دنبال بازگشت 
به روزهای پرافتخار خود در جام 

جهانی است.

عربستان؛ رؤیای صعودی دیگر
عربستان سعودی طی سه دهه اخیر 
یکی از چهره‌های ثابت فوتبال آسیا در 
جام جهانی بوده است. شاهین‌های 
سبز از سال ۱۹۹۴ تاکنون تنها دو 
دوره موفق به صعود به جام جهانی 
نشده‌اند و حالا بار دیگر امیدوارند از 

مرحله گروهی عبور کنند.
به مراحل  تنها صعود عربستان 
حذفی به جام جهانی ۱۹۹۴ آمریکا 
بازمی‌گردد؛ جایی که این تیم با 
درخشش ستاره‌هایی چون سعید 
العویران به مرحله یک‌هشتم نهایی 
رسید. با این حال، دو حضور اخیر 
این تیم در جام‌های جهانی با حذف 
در مرحله گروهی همراه بوده است.
شاگردان جورجیوس دونیس در مسیر 
آماده‌سازی برای این مسابقات نتایج 
متفاوتی کسب کردند. پیروزی مقابل 
پورتوریکو، شکست برابر اکوادور و 
تساوی بدون گل مقابل سنگال، 
تصویری از تیمی ارائه داد که از نظر 
دفاعی منظم است اما همچنان در 
بخش هجومی نیاز به کار بیشتری 

دارد.

سالم الدوساری؛ امید سعودی‌ها
در ترکیب عربستان، همچنان نام 
سالم الدوساری بیش از هر بازیکن 
دیگری جلب توجه می‌کند. کاپیتان 
و ستاره باتجربه سعودی‌ها با ۳۴ گل 
ملی مهم‌ترین مهره هجومی تیم 
محسوب می‌شود و هواداران عربستان 
امیدوارند او بار دیگر در صحنه‌ای بزرگ 

. رخشد بد
گل تاریخی الدوساری برابر آرژانتین 
در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن 
فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در 
آستانه 35 سالگی همچنان رهبر خط 

حمله عربستان است.
در کنار او، فراس البریکان به عنوان 
مهاجم نوک اصلی تیم شناخته 
می‌شود؛ بازیکنی که تاکنون ۱۶ گل 
ملی به ثمر رسانده و انتظار می‌رود 
در این مسابقه از ابتدا در ترکیب 

قرار گیرد.

اروگوئه؛ قدرت سنتی آمریکای 
جنوبی

در سوی مقابل، اروگوئه با وجود 
خود  یی  طلا نسل  حافظی  ا خد
همچنان یکی از قدرت‌های سنتی 
فوتبال جهان محسوب می‌شود. 
اگرچه دیگر خبری از لوئیس سوارز و 
ادینسون کاوانی در ترکیب لا سلسته 
نیست، اما نسل جدیدی از ستاره‌ها 
مسئولیت هدایت این تیم را بر عهده 

گرفته‌اند.
اروگوئه که دو بار در سال‌های ۱۹۳۰ و 
۱۹۵۰ قهرمان جهان شده، همچنان 
یکی از پرافتخارترین تیم‌های تاریخ 
جام جهانی به شمار می‌رود. آنها در 
جام جهانی ۲۰۱۰ تا نیمه‌نهایی پیش 
رفتند و در سال ۲۰۱۸ نیز در جمع 
هشت تیم برتر جهان قرار گرفتند، اما 
حذف در مرحله گروهی جام جهانی 
۲۰۲۲ باعث شد انتقادها از این تیم 

افزایش یابد.
اکنون مارسلو بیلسا مأموریت دارد 
اروگوئه را دوباره به جمع مدعیان 
بازگرداند و شروعی موفق در برابر 
عربستان می‌تواند نخستین گام در 

این مسیر باشد.

ستون‌های نسل جدید
فدریکو والورده بدون تردید مهم‌ترین 
ستاره حال حاضر اروگوئه محسوب 
می‌شود. هافبک رئال مادرید با 
بالای  توانایی  دوندگی بی‌وقفه، 
بازی‌سازی و قدرت شوت‌زنی، قلب 

تپنده تیم بیلسا خواهد بود.
در کنار او، مانوئل اوگارته و رودریگو 
بنتانکور خط میانی قدرتمندی را 
تشکیل می‌دهند و داروین نونیز در 
خط حمله امید اصلی گلزنی لاسلسته 

خواهد بود.
با این حال، اروگوئه پیش از این 
روبه‌رو  نیز  با مشکلاتی  مسابقه 
است. مصدومیت احتمالی بازیکنانی 
مانند خوزه خیمنز، رونالد آرائوخو 
و جورجیان دی‌آراسکائتا می‌تواند 

گزینه‌های بیلسا را محدود کند.

جدالی برای کنترل سرنوشت 
گروه

هر دو تیم به خوبی می‌دانند که 
شکست در بازی نخست می‌تواند 
فشار زیادی را برای ادامه رقابت‌ها 
ایجاد کند. عربستان پس از این 
مسابقه باید به مصاف اسپانیا برود 
و اروگوئه نیز دیداری نسبتاً آسان‌تر 
برابر کیپ‌ورد پیش رو خواهد داشت.
به همین دلیل، کسب امتیاز در این 
دیدار اهمیت دوچندانی پیدا کرده 
است. عربستان امیدوار است با تکیه 
بر انسجام دفاعی و ضدحملات سریع، 
حریف نامدار خود را غافلگیر کند؛ در 
حالی که اروگوئه روی کیفیت فنی 
بالاتر، تجربه بین‌المللی و قدرت خط 

میانی خود حساب باز کرده است.
در نگاه نخست، کفه ترازو به سود 
نماینده آمریکای جنوبی سنگینی 
می‌کند، اما جام جهانی بارها نشان 
داده است که نام‌ها به تنهایی برنده 
که  موضوعی  نیستند؛  مسابقات 
عربستان در دوحه ۲۰۲۲ با شکست 
آرژانتین به بهترین شکل آن را ثابت 

. د کر

کوسه‌های آبی در سودای خلق شگفتی بزرگ

لاروخای قدرتمند وارد می‌شود
رقابت برای تعقیب اسپانیا

آزمون سخت عربستان مقابل شاگردان بیلسا

تقابل‌های قبلی دو تیم است. مصر و بلژیک 
تاکنون چهار بار در دیدارهای دوستانه 
مقابل هم قرار گرفته‌اند که سهم فراعنه 
سه پیروزی و سهم بلژیک تنها یک برد 

است. بوده 
آخرین تقابل دو تیم نیز در نوامبر ۲۰۲۲ 
برگزار شد که مصر موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱ 
به پیروزی برسد. همین موضوع باعث شده 
بازیکنان مصر با اعتمادبه‌نفس بیشتری به 

استقبال این مسابقه بروند.
البته این نخستین رویارویی رسمی دو تیم 

در یک تورنمنت بزرگ محسوب می‌شود 
و شرایط جام جهانی معمولاً با مسابقات 

دوستانه تفاوت زیادی دارد.

جدال ستاره‌ها در سیاتل
بلژیک در این مسابقه به احتمال فراوان با 
حضور تیبو کورتوا در درون دروازه، زوج یوری 
تیلمانس و آمادو اونانا در میانه میدان و 
مثلث هجومی متشکل از لئاندرو تروسار، 
کوین دی‌بروینه و ژرمی دوکو پشت سر روملو 

لوکاکو به میدان خواهد رفت.

در سوی مقابل، مصر روی تجربه محمد 
الشناوی در دروازه، استحکام خط دفاعی 
و خلاقیت صلاح و مرموش حساب ویژه‌ای 

است. کرده  باز 
در نگاه نخست، بلژیک از نظر کیفیت فردی 
و تجربه بین‌المللی برتری محسوسی نسبت 
به حریف آفریقایی خود دارد، اما انگیزه 
بالای مصر و سابقه نتایج مثبت این تیم 
مقابل شیاطین سرخ باعث شده این 
مسابقه یکی از جذاب‌ترین دیدارهای هفته 

نخست جام جهانی ۲۰۲۶ باشد.

  سرمربی: 
رودی گارسیا

کورتوا
مونیه
انگوی

تیاته
دی‌کویپر

اونانا
تیلمانس

تروسار
دی‌بروینه

دوکو
لوکاکو

  سرمربی: 
حسام حسن

الشناوی
هانی
یاسر ابراهیم
رامی ربیعه
فتوح
مهند لاشین
حمدی فتحی
صلاح
ترزیگه
زیزو
عمر مرموش

22:30
بلژیک - مصر

دوشنبه

G

  سرمربی: 
جورجیوس دونیس

العویس
عبدالحمید
التمبکتی

لاجامی
بوشل

کانو
الخیبری

ناصر الدوسری
الجویر

سالم الدوساری
فراس البریکان

  سرمربی: 
مارسلو بیلسا

موسلرا
وارلا
کاسرس
بوئنو
اولیویرا
والورده
اوگارته
بنتانکور
آرائوخو
ویناس
داروین نونیز

01:30
عربستان سعودی - اروگوئه

سه‌شنبه

H

  سرمربی: 
لوئیس دلافوئنته

اونای سیمون
پدرو پورو

پائو کوبارسی
ایمریک لاپورت
مارک کوکوریا

فابیان روییس
رودری

پدری
فران تورس

میکل اویارزابال
الکس بائنا

  سرمربی: 
بوبیستا

وزینیا
موریرا
لوگان کوستا
پیکو
پائولو
سمدو
پینا
رایان مندز
مونتیرو
کابرال
دایلون لیورامنتو

19:30
اسپانیا  - کیپ‌ورد 

دوشنبه

H


